

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM –

04.08.2019. "O KUŠNJAMA ONIH KOJI NE MOGU ZAČETI

DIJETE..."

Danas ćemo promišljati o KUŠNJAMA KOJE IMAJU SVI ONI DRAGI LJUDI KOJI SU VJENČANI PRED GOSPODINOM BOGOM A NE MOGU IMATI DJECE, NE MOGU ZAČETI DIJETE.

Jednom mi se, tada prvi put, mailom javila jedna prekrasna, draga osoba, puna ljubavi. KOLIKO JE SAMO IZ NJE DOLAZILO LJUBAVI I VJERE.

PODIJELILA JE SA MNOM KUŠNJE KOJE PROLAZE ONA I SUPRUG U NJIHOVOM CRKVENOMÂÂ BRAKU JER NI NAKON NEKOLIKO GODINA ŠTO SU SE CRKVENO VJENČALI, NISU USPJELI ZAČETI DIJETE.

Ja sam joj od srca odgovorio što mi je to isto srce osjećalo. Da ne prepričavam, evo naših e-maila, možda si netko od vas u njima pronade nešto i za sebe kako bi bolje spoznao KOLIKO JE VELIK NAŠ GOSPODIN.

NJEZIN E-MAIL:

"Dragi Ivane, božji blagoslov tebi i tvojoj obitelji!

Već duže vrijeme čitam tvoj Duhovni dnevnik i stalno razmišljam da se javim, što sad konačno i činim...

Sve misli i osjećaje koje dijeliš putem Dnevnika jako dobro razumijem jer i sama to osjećam... Ponekad mi se čini kao da mi čitaš misli i spontano mi izmamiš osmjeh na lice jer je i meni i u meni isto.

Ta živa vjera koja me potpuno prožima i zbog koje se svakoga trenutka osjećam blagoslovljeno i sretno... presretno...jer znam da nikad nisam sama i da imam svog tajnog saveznika koji sve uvijek okreće na dobro...

Imam jako puno primjera i dokaza Kristove ljubavi u svom životu, ali o tome mogu nekom drugom prilikom.

Ovoga puta sam htjela s tobom podijeliti nešto drugo. Naime, već sam nekoliko godina u braku, od toga zadnjih godina pokušavamo postati roditelji. Zasad, nažalost, još uvijek bezuspješno.

Htjela bih posvjedočiti trpljenje koje parovi bez djece imaju i osjećaju svakoga dana, svakog mjeseca uz novo razočarenje.

Znaš, duboko sam uvjerena da me Bog neizmjereno ljubi i da mi želi samo najbolje. Njegovo sam ljubljeno dijete i pruža mi ruku svaki put, a pogotovo kada ga na koljenima i oblivena suzama bolno tražim pomoć i zaštitu. Svaki put osjetim Njegovu ljubav koja se izlije u moje srce, Duha Svetoga tješitelja i moj križ uskoro postane plodonosan, a sve oko mene

blagoslovljeno i sveto.

Ali u vezi toliko željenog djeteta, moj Gospodin šuti ...

Zna da bih taj dar s neba primila kao Njegovu najveću dragocjenost i štitila ga i odgajala u vjeri i ljubavi, uvijek imajući na umu čije je to dijete zapravo i kome na koncu pripada.

Ja bih bila samo njegova ovozemaljska majka.

Sve Gospodin moj zna.

I dok mi se suze slijevaju niz lice, znam da je razlog moje i muževe trenutne neplodnosti nama nepoznata ali ujedno predstavlja i našu najveću životnu kušnju.

Ja vjerujem svome Gospodinu i ljubim ga svim svojim srcem, svim bićem i svom dušom svojom i svaki puta kada ugledam mladu majku s djetetom, blagoslovim je u srcu i poželim da svaki čovjek na ovome svijetu postane i bude svjestan koliko je blagoslovljen tim najvećim darom i čudom – djetetom...

Moja nećakinja je recimo primjer Božjeg odgovora na naše molitve i prikazane nakane i gledajući u njezine anđeoske plave oči, vidim samu Božju prisutnost u svom najnevinijem i najljepšem obliku.

Hvala ti svemogući Bože na mojoj nećakinja! Poslao si najljepšeg anđela da se utjelovi na zemlji i pokazao koliko si velik i dobar.

Dragi Ivane, pomoli se u svojim molitvama za sve neplodne parove koji dušom i srcem ljube Gospodina, a kojima je nepoznat razlog njihove neplodnosti.

Ja nekako vjerujem da Bog za mene ima neki poseban plan i želi da ustrajem u svojim kušnjama i trpljenju jer će me jednoga dana višestruko za to nagraditi.



Vjerujem da želi da budem glasnik i podsjetnik svim majkama koje se žale zbog svoje djece ili, ne daj Bože, onima koje žale zbog svoje trudnoće.

Nadam se da ću prepoznati svoju zadaću i životnu misiju na ovome svijetu koju je dobri Bog za me namijenio ... bez obzira na to bio taj put posut trnjem ili ružama.

Gospodine moj i Bože moj, ne daj da se ikada odijelim od tebe, bez obzira na sve! Volim te i Hvala ti na tvojoj prisutnosti i bezuvjetnoj ljubavi!!!!

Dragi Ivane, hvala na tvojim prekrasnim riječima u Duhu kojima puniš stranice svojega dnevnika i dotičeš srca mnogih ljudi ... I moje si dotaknuo.

Mir i blagoslov neka prati tebe i tvoje!!!!!"

PJESMA:Dođite s hvalama

Na njezi email u kojima mi je opisala svoje kušnje ja sam ju pokušao ohrabriti kroz jedan svoj email:

"POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV DRAGA SESTRO U VJERI, TEBI I SVIMA TVOJIMA.

UMJESTO ZAHVALJIVANJA ZA TVOJ E-MAIL, SAMO ĆU TI REĆI DA MI JOŠ SAD IDU SUZE. ZATO JER SAM DUBOKO U TVOJEM ŽIVOTU OSJETIO GOSPODINA.

A JA TI U ZADNJE VRIJEME NIKAD NE PLAČEM ZBOG ŽALOSTI. NE MOGU BITI ŽALOSTAN. JER MI JE GOSPODIN ISUS DAO ZA SPOZNATI DA ZA SVE ŠTO SE DOGAĐA U NAŠIM ŽIVOTIMA I LJUDIMA OKO NAS, DA JE TO NJEGOVA SVETA VOLJA.

NAMA LJUDIMA NAJČEŠĆE NESPOZNATLJIVA, NEPRIHVATLJIVA, NERAZUMLJIVA.

JA SAM KROZ SVOJE KUŠNJE SPOZNAO, I TO SAM VIŠE PUTA PONOVIU U SVOJIM ČLANCIMA, DA JE TO ZATO JER GOSPODIN BOG GLEDA NAŠ ŽIVOT U CJELINI. OD ZAČEĆA DO VJEČNOG ŽIVOTA U NJEGOVOM KRALJEVSTVU, ILI DO VJEČNE PROPASTI U PAKLU.

ŽELI DA SE SVI ONI KOJE JE ODABRAO SPASE. DA ONI ODABERU SPASENJE SVOJOM VOLJOM.

DA ONI, KOJIMA JE U NJIHOVOM TRPLJENJU DAO DA VIŠE SPOZNAJU O TOME KAKO FUNKCIONIRA DUHOVNI SVIJET, TO ISKORISTE KAKO BI MU U SVOJEM SVAKODNEVNOM ŽIVOTU, SVOJIM ŽIVOTOM U VJERI, MOLITVAMA, MILOSRDNIM DJELIMA, SVJEDOČENJEM O NJEMU I NJEGOVIM ZAPOVIJEDIMA, POMOGLI DA SVI ONI ODABRANI ODABERU I PRIHVATE NJEGA KAO JEDINOŠ BOGA I NJIHOVOG STVORITELJA I SPASITELJA.

I TAKO SE SPASE.

TO JE CILJ GOSPODINA BOGA TROJEDINOŠ, OCA, SINA I DUHA SVETOG. DA SE MI

SPASIMO I DA POMOGNEMO DA SE DRUGI OKO NAS SPASE KOJI SU ODABRANI ALI SU NA PUTU PROPASTI JER ONI NISU SVOJOM VOLJOM ODABRALI NJEGA, BOGA, KAO JEDINO I VJEČNOG.

KAD TAKO POGLEDAŠ SVOJ ŽIVOT, TAKO SAM I JA, ONDA SVE POČINJE DOBIVATI SVOJ SMISAO.

SVAKO TRPLJENJE, SVAKA KUŠNJA, SVI TEŠKI TRENOCI. U MNOGIMA PREPOZNAME DA SU BILI NAŠ ODABIR. I ONDA ODLUČIMO DA NE ŽELIMO BITI TAKVI. TADA NASTANE BORBA SA TIM ZLIM I NJEGOVIM ZLIM DUHOVIMA KOJI SU NAS VEĆ NA NEKI NAČIN KONTROLIRALI.

VIDIM DA TI TO SVE JAKO DOBRO SPOZNAJEŠ SVOJIM SRCEM. UM TI JOŠ NE DA DA

BUDEŠ POTPUNO MIRNA, ALI TO ĆE TRAJATI DO KRAJA TVOJEG ŽIVOTA.

JER NA NAŠ UM STALNO NAPADA SOTONA I NJEGOVI ŽELEĆI NAM USADITI SVOJE MISLI.

ALI SA SRCEM, TU MU JE PUNO TEŽE. U SRCU JE LJUBAV, U SRCU JE MILOSRĐE, U SRCU SU SVI TI PREKRASNI OSJEĆAJI. U SRCU JE GOSPODIN ISUS ŽIVI.

A ZLI TO NEMA I NE ZNA ZA TO, NE RAZUMIJE I DUBOKO MRZI. I BJEŽI OD TOGA.

VIDIM DA IMAŠ ČISTO SRCE. I KOLIKO MOGU OSJETITI, SRCE PUNO LJUBAVI.

I MOLIM TE, NEMOJ ČEKATI DA TU SVOJU LJUBAV, KOJOM TE GOSPODIN OBDARIO U SRCU, JER JE ON U TVOJEM SRCU, ZADRŽAVAŠ SAMO U SVOM SRCU.

MORAŠ JU DATI DRUGIMA. DAJEŠ JU SVOJEM MUŽU. ALI JOŠ TI JE TE LJUBAVI PUNO PREOSTALO.

ZATO TI PREDLAŽEM DA KROZ MOLITVU DUHU SVETOM TRAŽIŠ ZNAKOVE I



NADAHNUĆA KOME JOŠ DA DADNEŠ SVOJU LJUBAV.

JER, DRAGA SESTRO, TI NE ZNAŠ KAKAV GOSPODIN IMA PLAN ZA TEBE.

ALI, ON ĆE TI STALNO I STALNO SLATI RAZNE ZNAKOVE PO KOJIMA ĆEŠ PREPOZNATI ŠTO TI, TAKVA KAKVA JESI, U SVAKOM SADAŠNJEM TRENUTKU ŽIVOTA, MOŽEŠ UČINITI.

JER, TI SUTRA MOŽEŠ ZAČETI SA SVOJIM MUŽEM. A OPET, MOŽDA NIKAD NEĆETE IMATI SVOJE DJECE. TO JE BOŽJE. ON JE GOSPODAR ŽIVOTA.

I DOBRO, AKO SI GA TI ODABRALA ZA SVOJEG JEDINOŠ BOGA, I PRIZNALA MU NJEGOVO SAVRŠENSTVO, I OBEĆALA DA ĆEŠ PRIHVAĆATI I IZVRŠAVATI NJEGOVU SVETU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT, ŠTO TI ONDA PREOSTAJE.

SAMO TO DA TRAŽIŠ ZNAKOVE KOJE TI GOSPODIN ŠALJE ŠTO DA ČINIŠ U SVOJEM ŽIVOTU.

A DA SI PRAVO PREPOZNALA OSJETIT ĆEŠ PO DUBOKOM, GOSPODINOVOM MIRU U SVOM SRCU. TO TRAŽI.

JA POZNAJEM LJUDE KOJI NEMAJU DJECE. I RAZGOVARAO SAM S NJIMA O TOME.

SVAKOG OD NJIH SAM UPITAO ZAŠTO NISU RAZMIŠLJALI DA POSVOJE NEKO DIJETE. I, INTERESANTNO, NITKO OD TIH PAROVA NIJE BIO BAŠ U VJERI.

I STALNO MI U GLAVI "ZVEČI" JEDAN ODGOVOR OD JEDNE ŽENE IZ TIH PAROVA.

DA SU GODINAMA PROBALI SVE ŠTO SU MOGLI, IŠLI NA RAZNA MJESTA U ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA, KAKO BI MOŽDA ONA USPJELA ZAČETI. I NISU USPJELI. GODINE RAZOČARENJA. I DA SU ONDA JEDNOSTAVNO STALI S TIM KADA VIŠE ONA NIJE BAŠ BILA U GODINAMA DA BI BILO DOBRO DA ZAČNE. JEDNOM RIJEČJU, POSTALA JE PRESTARA.

A KADA SU STALI SA TIM, ONDA VIŠE NISU IMALI SNAGE NI VOLJE DA KRENU U POSTUPKE POSVAJANJA DJECE. SLOŽILI SU SI ŽIVOT I U TOM NJIHOVOM ŽIVOTU VIŠE NIJE BILO MJESTA ZA NEKO DIJETE KOJE NE BI BILO NJIHOVO.

A ZNAŠ DRAGA SESTRO, KAKVI BI ONI PREKRASNI RODITELJI BILI ...

I VIDIO SAM DA SU TO NEKAKO POKUŠALI NADOMJESTITI SA POVEĆANOM PAŽNJOM PREMA DRUGOJ DJECI IZ NJIHOVE OKOLINE.

ALI, TO NISU BILA NJIHOVA DJECA PA SU PONEKAD ONI RADILI NEŠTO ŠTO SU SAMO MOGLI NJIHOVI RODITELJI. I TAKO SU PONOVRNO PATILI. ONAKO U SEBI.

ONO, ŠTO SAM JA PRVO OSJETIO ČITAJUĆI TVOJ E-MAIL BILO JE DA ZAŠTO NE BI SA SVOJIM MUŽEM PORAZGOVARALA O TOME DA POČNETE RAZMIŠLJATI O USVAJANJU DJECE.

JER BRAČNI ŽIVOT BEZ DJECE POLAKO IZGUBI SMISAO. A MOŽDA I, ŠTO SAM ISTO NEGDJE VIDIO, USVOJITE NEKO DIJETE I TI ZAČNEŠ I RODIŠ SVOJE.

TU TRAŽI GOSPODINOVE ZNAKOVE.

A MOŽDA JE GOSPODINOVA VOLJA DA JOŠ PRIČEKATE. AKO JE TAKO, ONDA ON ZA TO VRIJEME ZA TEBE I TVOG MUŽA IMA NEŠTO ŠTO TREBATE UČINITI.

I TO UVIJEK ZA DRUGE, NIKAD ZA SEBE. JER GOSPODIN JE NAMA SVE DAO ŠTO JE ON PREDVIDIOÂÂ DA MI TREBAMO ILI ĆEMO TREBATI.

ZATO UVIJEK TREBAMO MISLITI I TRAŽITI ŠTO MOŽEMO UČINITI ZA DRUGE. DA ZAMIJENIMO GOSPODINA U TOME, DA MU POMOGNEMO.

JOŠ TI MOGU REĆI, DA SAM JA JOŠ PRIJE NEKOLIKO GODINA, NAPOČETKU MOJEG OBRAĆENJA, MOLIO GOSPODINA ZA JEDAN MLADI BRAČNI PAR KOJI GODINAMA NIJE MOGAO IMATI DJECE.

A NISU BILI U VJERI. I RAZGOVARAO S MUŽEM OKO TOG NJIHOVOG PROBLEMA.

A U ZATVORU SAM SE SUSREO S NEKOLIKO KNJIGA FRA IVE PAVIĆA. I U JEDNOJ PROČITAO JEDNU NJEGOVU IZJAVU DA JE DOSTA USPJEHA IMAO U MOLITVAMA GOSPODINU ZA MLADE BRAČNE PAROVE KOJI NISU PRIRODNIM PUTEM MOGLI IMATI DJECE.

PA SAM SI MISLIO, KAD SE VRATIM IZ ZATVORA, JA ĆU OTIĆI DO TIH MLADIH LJUDI I REĆI IM DA NEKA, BEZ OBZIRA ŠTO BAŠ NISU U VJERI U GOSPODINA, ODU DO FRA

PAVIĆA, NA NJEGOVE DUHOVNE OBNOVE I SUSRETE I NEKA GA MOLE DA MOLI ZA NJIH I NJIHOVO ZAJEDNIČKO ZAČEĆE DJETETA.

KAD SAM SE VRATIO IZ ZATVORA ČUJEM DA JE UPRAVO TIH DANA TA DRAGA ŽENA ZATRUDNJELA. NAKON 6-7 GODINA.

I POSLIJE MI JE ISPRIČAO NJEZIN MUŽ DA SU SVE PROŠLI ŠTO SE MOGLO I DA SU ONDA JEDAN MJESEC ODLUČILI DA ĆE JOŠ JEDNOM PROBATI PRIRODNIM PUTEM. AKO NEĆE USPJETI, DA ĆE ONDA PROBATI S UMJETNOM OPLODNJOM.

I TAKO OPUŠTENI, BEZ PRITISKA, NJEGOVA ŽENA JE ZAČELA. I RODILA PREKRASNO DIJETE. I POSLIJE JOŠ JEDNO.



ETO, MOŽDA JE GOSPODIN DAO FRA IVI PAVIĆU TAJ DAR MOLITVE ZA PAROVE KOJI NE MOGU IMATI DJECE.

NE ZNAM, VIDI SAMA.

TRAŽI BOŽJE ZNAKOVE.

A JA ĆU SE IDUĆIH DANA MOLITI GOSPODINU BOGU DA VAMA I SVIMA DRUGIMA U ISTIM KUŠNJAMA, GOSPODIN UDIJELI RADOST VLASTITOG DJETETA, AKO JE TO

NJEGOVA VOLJA ZA VAS. A AKO NE, DA VAM BUDE MILOSRDAN I DA VAM DADNE ZA SPOZNATI ŠTO VAM JE DALJE ZA ČINITI U VAŠIM ŽIVOTIMA.

NEKA TE GOSPODIN DUHOM SVOJIM OJAČA, I TVOJEG MUŽA, KAKO BI SPOZNALI ŠTO VAM JE ZA ČINITI!

SVI SMO MI SAMO RADNICI NA GOSPODINOVOJ NJIVI ...

MIR I DOBRO, IVAN."

PJESMA:VELIK SI ČINIŠ DJELA VELIKA